

ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

Η ΣΤΕΓΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Τί καυγάς, τί συζητήσεις, τί συγκρούσεις, τί πατάγες
 αν ή στέγη διαρρέει ή ή στέγη διερράγη
 πλην θαρρώ και επιμένω και καθείς πρέπει να μάθη
 πως Βουλή ούκ έστιν άλλως ή διάρροισαν να πάθη.

ΧΩΡΙΣ ΔΗΜΑΡΧΟΝ

Κατά μεγάλην ίσως συντυχίαν
 Παρέδωκε κι' αυτός την δημαρχίαν
 Και νέα πάλιν έκλογή πλακόνει.

Τώρα που δήμαρχος κανείς δεν είναι
 θαρρώ πως αί κλεινάί μας αί 'Αθήναι
 πολύ όλιγοτέρα θάχουν σκύνη.

ΚΩΣΤΑΣ Ο ΡΗΤΟΡΑΣ

Κάνε να 'βγής άρχίτερα άπ' τό νοσοκομείον
 πρό του να πάθη κ' ή πληθός των τόσων σου όμοίον,
 γιατί είναι τέτοια έποχή κ' έχομε τέτοιο χάλι
 που ρήτορες ύπαίθριοι χρειάζονται και πάλι.

Κωστής

ΦΟΛΑΙ

Και μόλον τουτο κινούμεθα!
 Πρέπει να τό πιστεύσωμεν, άφου τό διαβεβαιούσιν όλοι
 'ξιόπιστοι συναδελφοι. Καθ' έκάστην μας επισκέπτον-
 ται μικροί σεισμοί, οίτινες κλονίζουσι τό υπό τους πόδας
 μας έδαφος· τό μόνον θέ, τό όποϊον παραδόξως δεν έκλά-
 ρισεν ό σεισμός, ήτο ή πεποιθήσις του κ. Πρωθυπουργού
 και των φίλων αυτού προς τό ίσοζύγιον, τό όποϊον καθ'
 όλα τά φαινόμενα θα καταταχθή μεταξύ των άλύτων
 προβλημάτων, του πηδαλίου του άεροστάτου και του
 τετραγωνισμού του κύκλου.

Ως να μη ήρκουν αί καταστροφαι του σεισμού και
 των πλημμυρών είχομεν την παρελθούσαν εβδομάδα και
 την άπειλήν της 'Επιθεώρησης, ότι αύξάνει κατά τό
 σχήμα και ότι θα στοιχειοθετείται με χαρακτηήρας περι-
 εκτικωτέρους. Αυτό δεν θα την ώφελήση· κάλλιον θα έ-
 πραττε εάν ήλλαζε χαρακτηήρα όλοτελώς.

Τί είναι ό συνειρμός των ιδεών!

Μόλις έγράψαμεν ολίγας λέξεις δια την 'Επιθεώρησιν
 άμέσως ενεθυμήθημεν τον κ. Παπαμιχαλόπουλον, ούτινος
 πάσχει ή άριστερά χείρ. Οι ειδύτες και πιστεύσαντες λέ-
 γουσιν, ότι έχει ταύτην δεδαμένην ένεκα άσθενείας, άλλοι
 να μη βλέπη τί πράττει ή δεξιά.

... τόσων πολλών στόλων εις τον λιμένα
 ... την έποχήν της γενικής ειρήνης μίαν
 ... αται να έχη· ότι αί μεγάλαι Δυνάμεις

αίτινες πέρυσι μ'ας έλουσαν, έφέτος έπιθυμούν να μας
 στολίσουν.

Πανταχού ή ιδιωτική πρωτοβουλία!

Ο κ. 'Αντωνιάδης ως ήκουσεν, ότι οι έν Κορινθία μέ-
 νουσιν άστεγοι ένεκα του σεισμού, άμέσως έστειλεν εκατόν
 σκηνάς έκ των χιλίων δραμάτων του.

Πολύς θόρυβος δια τό τίποτε!

Ο κ. Καζάζης άπεφάσισεν εις την στοάν του ταχυδρο-
 μείου να τοποθετήση μέγα ώρολόγιον· πλείστοι απέδωκαν
 τουτο εις τά αναμορφωτικά σχέδια του νέου Διευθυντού,
 άλλ' οι αντιπολιτευόμενοι άνεκάλυψαν, ότι, τουτο γίνε-
 ται δια να βλέπη ό κόσμος την 'Ωραν.

Αξενείσαι

Ο ΛΙΓΟΙ ΣΤΙΧΟΙ

Τό νοιώθει πως οι στίχοι μου γι' αυτήν είναι γραμμένοι
 και τους διαβάξει όλημερίς κι' άπ' έξω τους μαθαίνει·
 κι' όταν τυχαίη κάποτε να κάθεται σιμά μου
 δειλά - δειλά 'σταίς φίλαις της προσφέρει τ' όνομά μου
 και με γλυκό χαμόγελο περήφανη άρχίζει
 και δυνατά τους στίχους μου 'ς αύταις άποστηθίζει.
 "Αχ! στίχοι μου καλότυχοι, σας αγαπώ με ζήλεια
 γιατί περνάτε μια στιγμή άπ' τά γλυκά της χείλια.

Γιουλιέττα



ΤΙ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ!

"Ω! τί φορικτόν δυστύχημα συνέβη στην 'Ελλάδα!
 Τοθ Λαριλάου έπνιξαν ώραίαν άγελάδα.
 Και τώρα ό Πρωθυπουργός κοιτά εις όλα τάλλα
 'Απ' της κατσίκαις θα ροφά νερό μαζί με γάλα.

Ο ΡΩΜΗΟΣ

ό άληθινός Ρωμηός του φίλου και συνεργάτου Σουρή είδε
 χθές και πάλιν τό φώς σατυρικότατος με τάς άμιμήτους
 ευφυίας του και τους γλαφυρωτάτους στίχους του. Ητο
 έλλειψις ή επί δύο μήνας άπουσία του, άλλ' ή έλλειψις
 αύτη θα συγχωρηθή εις τον δημοφιλή ποιητήν, όστις
 μετά τινα χρόνον παραδίδει εις την κοινωνίαν λαμπρόν έν-
 τρύφημα, τους δύο τόμους του, με πολλά ώραία ποιή-
 ματα και με τον σκανδαλώδη Δόν Ζουάν του όποϊου—σας
 λέγομεν μυστικά— θα δημοσιεύσωμεν εις τό προσεχές
 ήμων φύλλον σκανδαλωδεστάτην σκηνήν.